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En la ciudad de Machachi, cabecera del Cantón Mejía, hoy jueves 25 de septiembre de 
dos mil veinticinco, a las nueve horas quince minutos, se instala la SESIÓN 
ORDINARIA, Tnlgo. Wilson Rodríguez Vergara, alcalde del Gobierno Autónomo 
Descentralizado Municipal del Cantón Mejía; con la asistencia de los señores 
concejales, Tlgo. Jorge Alberto Carpio, María Fernanda Cornejo, Ing. Vicente Ludeña, 
MSc. Raúl Pérez, Sr. Edgar Patricio Ruiz, Mgs. Martha Fernanda Villacrés; además 
asisten: el Mgs. Israel Alejandro Enríquez Escobar, procurador síndico (e); la Abg. 
Katerine Baquero Aldaz, secretaria general; Abg. Johanna Velozo, prosecretaria del 
Gobierno Autónomo Descentralizado Municipal del Cantón Mejía.  

ORDEN DEL DÍA:  

1. Lectura y aprobación del Orden del Día; 
2. Himno Nacional del Ecuador; 
3. Aprobación del Acta de la sesión ordinaria del jueves 18 de septiembre de 2025; 
4. Conocimiento del Informe Nro. 015-DCCA-2025, referente a las “Acciones 

integrales de educación y restauración ecológica para fortalecer la conciencia 
ambiental en el cantón Mejía”, remitido mediante Memorando Nro. GADMCM-
DCCA-2025-718, de fecha 22 de septiembre de 2025, suscrito por la Ing. 
Fernanda Chávez, directora de Cuidado y Control Ambiental; 

5. Himno al cantón Mejía. 

Tnlgo. Wilson Rodríguez Vergara, alcalde, manifiesta: Buenos días con todos 

ustedes, saludar a todos los que nos siguen en las redes sociales, a todo el personal 

administrativo del Gobierno Municipal, señorita directora, saludarles a todos los señores 

concejales, señor concejal Patricio Ruiz buenos días, señorita concejal María Fernanda 

Cornejo buenos días, señor concejal Jorge Carpio buenos días, el señor magister Raúl 

Pérez buenos días, quien más, señor concejal Vicente Ludeña buenos días, señorita 

Fernanda Cornejo buenos días, señorita prosecretaria, señorita secretaria, señor 

síndico, buenos días, señorita secretaria, tenga la bondad de constatar el quórum 

reglamentario.  

Abg. Katerine Baquero Aldaz, secretaria general, manifiesta: Buenos días señor 

alcalde, señores concejales, señoritas concejales, señor alcalde, con seis concejales en 

el pleno y su presencia siete, tenemos el quórum reglamentario para dar inicio a la 

sesión ordinaria convocada el día de hoy.  
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Tnlgo. Wilson Rodríguez Vergara, alcalde, manifiesta: Gracias, señorita secretaria, 

habiendo el quórum reglamentario, tenga la bondad de leer el orden del día. 

Abg. Katerine Baquero Aldaz, secretaria general, manifiesta: Con su autorización, 

señor alcalde, previo a dar lectura a la convocatoria y el orden del día, procedo a dar 

lectura a un memorando que ha llegado a esta Secretaría General. 

 
MEMORANDO Nro. GADMCM-SC-2025-079-MI  

 
Machachi, 24 de septiembre de 2025  

 
 
PARA:  Tnlgo. Wilson Rodríguez  

ALCALDE DEL G.A.D. MUNICIPAL DEL CANTÓN MEJÍA  
 
CC:   Abg. Katerine Baquero  

SECRETARIA GENERAL  
 

DE:   Tlgo. Jorge Carpio  
CONCEJAL DEL G.A.D. MUNICIPAL DEL CANTÓN MEJÍA  

 
ASUNTO:  pedido de incorporación de un punto dentro del orden del día de la sesión 

ordinaria del 25 de septiembre del 2025.  
 
Con fundamento en los artículos 318 del COOTAD y 11 de la Ordenanza que regula el 

funcionamiento del Concejo Municipal del Gobierno Autónomo Descentralizado 

Municipal del Cantón Mejía, establece la posibilidad de agregar puntos del orden del 

día en una sesión ordinaria, conforme el voto de la mayoría de los integrantes. 

En calidad de concejal del GAD Municipal del Cantón Mejía, solicito se incorpore 

dentro del orden del día lo siguiente:7 

• Análisis y Resolución del memorando número GADMCM-SC-2025-079-MI del 
23 de septiembre del 2025, suscrito por la arquitecta Mayra Tasipanta, concejal 
respecto a la solicitud de licencia médica.  

 

Atentamente, 
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Tlg. Jorge Carpio. 

CONCEJAL DEL GAD MUNICIPAL DEL CANTÓN MEJÍA 

CONVOCATORIA 

Por disposición del señor Alcalde; y, de conformidad al artículo 60 literal c) y 318 del 

COOTAD, CONVOCO a las Señoritas Concejalas y Señores Concejales a la SESIÓN 

ORDINARIA del Concejo del Gobierno Autónomo Descentralizado Municipal del 

Cantón Mejía, a realizarse el día jueves 25 de septiembre de 2025, a las 09h00, en la 

Sala de Sesiones del Concejo Municipal, a fin de tratar el siguiente ORDEN DEL DÍA: 

1. Lectura y aprobación del Orden del Día; 
2. Himno Nacional del Ecuador; 
3. Aprobación del Acta de la sesión ordinaria del jueves 18 de septiembre de 2025; 
4. Conocimiento del Informe Nro. 015-DCCA-2025, referente a las “Acciones 

integrales de educación y restauración ecológica para fortalecer la conciencia 
ambiental en el cantón Mejía”, remitido mediante Memorando Nro. GADMCM-
DCCA-2025-718, de fecha 22 de septiembre de 2025, suscrito por la Ing. 
Fernanda Chávez, directora de Cuidado y Control Ambiental; 

5. Himno al cantón Mejía. 

Abg. Katerine Baquero Aldaz, secretaria general, manifiesta: Hasta ahí la 

convocatoria y el orden del día, señor alcalde.  

Tnlgo. Wilson Rodríguez Vergara, alcalde, manifiesta: Gracias, señorita secretaria, 

señorita y señores concejales, el orden del día está en consideración. Tenga la bondad, 

señor concejal Jorge Carpio. 

Tnlgo. Jorge Carpio, concejal, manifiesta: Gracias, señor alcalde. Primeramente, 

muy buenos días con toda la comunidad mejiense que nos mira a través de la página 

oficial del Gobierno Municipal y de las redes sociales, buenos días a la señorita directora 

de Medio Ambiente, la ingeniera Fernanda Chávez, a la señorita asesora, a los 

compañeros funcionarios que están presentes en esta sesión, a las compañeras y 

compañeros concejales, a la señorita prosecretaria, a la señorita secretaria general, 

señor procurador síndico, señor alcalde, muy buenos días. Así es, señor alcalde, con 

fundamento con los artículos 318 del COOTAD y 11 de la Ordenanza que regula el 

funcionamiento del Concejo Municipal del Cantón Mejía, que establece la posibilidad de 
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agregar puntos en el orden del día en la sesión ordinaria, conforme el voto de la mayoría 

de los integrantes, en calidad de concejal del GAD Municipal del Cantón Mejía, solicito 

se incorpore dentro del orden del día el siguiente punto, que diga de la siguiente manera: 

MOCIÓN: Análisis y resolución del memorando número GADMCM-SC-2025-079-MI, de 

23 de septiembre del 2025, suscrito por la arquitecta Mayra Tasipanta, concejal, 

respecto a la solicitud de licencia médica. Hasta ahí la moción, señor alcalde.  

Tnlgo. Wilson Rodríguez Vergara, alcalde, manifiesta: Gracias, señor concejal Jorge 

Carpio. Señoritas y señores concejales, ¿existe una moción, existe el apoyo a la misma? 

existiendo el apoyo, señorita secretaria, tenga la bondad de tomar votación.  

Abg. Katerine Baquero Aldaz, secretaria general, manifiesta: Con su autorización, 

señor alcalde, señor alcalde, señores concejales, señoritas concejales, quien esté a 

favor de la moción presentada por el señor concejal Jorge Carpio, por favor levante la 

mano. 

CUADRO DE VOTACIÓN 

MIEMBROS DEL 

CONCEJO MUNICIPAL  

APOYO 

A LA 

MOCIÓN  

A 

FAVOR 

EN 

CONTRA 

EN 

BLANCO 

AUSENTES 

Arq. Mayra Alejandra 

Tasipanta Caiza 

Concejala 

    X 

MSc. Raúl Alfredo Pérez 

Ayala 

Concejal 

 X    

MSc. María Fernanda 

Cornejo Loayza 

Concejala 

X X    

Ing. Vicente Ludeña X X    
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Abg. Katerine Baquero Aldaz, secretaria general, manifiesta: Señor alcalde, por 

mayoría se aprueba la moción presentada por el señor concejal Jorge Carpio.  

Tnlgo. Wilson Rodríguez Vergara, alcalde, manifiesta: Gracias, señorita secretaria. 

¿Cómo quedaría el orden del día? 

Abg. Katerine Baquero Aldaz, secretaria general, manifiesta: Con su autorización, 

señor alcalde, procedo a dar lectura. Cómo quedaría establecido el orden del día con el 

punto agregado: 

1. Lectura y aprobación del Orden del Día; 
2. Himno Nacional del Ecuador; 
3. Aprobación del Acta de la sesión ordinaria del jueves 18 de septiembre de 2025; 
4. Conocimiento del Informe Nro. 015-DCCA-2025, referente a las “Acciones 

integrales de educación y restauración ecológica para fortalecer la conciencia 
ambiental en el cantón Mejía”, remitido mediante Memorando Nro. GADMCM-

Camacho 

Concejal 

MSc. Martha Villacrés 

Concejal 

X X    

Tnlgo. Jorge Alberto Carpio  

Concejal 

 X    

Sr. Patricio Ruiz 

Concejal 

 X    

Tnlgo. Wilson Humberto 

Rodríguez Vergara  

Alcalde 

 X    

TOTAL DE LA VOTACIÓN 03 07 00 00 01 
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DCCA-2025-718, de fecha 22 de septiembre de 2025, suscrito por la Ing. 
Fernanda Chávez, directora de Cuidado y Control Ambiental; 

5. Análisis y Resolución del Memorando Nro. GADMCM-SC-2025-079-MI, de 23 de 
septiembre de 2025, suscrito por la Arq. Mayra Tasipanta, concejala, respecto a 
la solicitud de licencia médica; 

6. Himno al cantón Mejía. 

Abg. Katerine Baquero Aldaz, secretaria general, manifiesta: Así quedaría 

establecido el orden del día, señor alcalde. 

Tnlgo. Wilson Rodríguez Vergara, alcalde, manifiesta: Gracias, señorita secretaria, 

señoritas y señores concejales. El orden del día está en consideración. Tenga la 

bondad, señorita concejal María Fernanda Cornejo.  

Mgs. María Fernanda Cornejo, concejala, manifiesta: Gracias. Buenos días, señor 

alcalde, buenos días a mis compañeros y a mis compañeros concejales, señor 

procurador síndico, señorita secretaria, señorita prosecretaria, señora directora y 

compañeros del GAD Municipal que se encuentran presentes.  

MOCIÓN: mociono la aprobación del orden del día, señalado para hoy jueves 25 de 

septiembre del 2025 a las 9 horas. Hasta ahí mi moción. 

Tnlgo. Wilson Rodríguez Vergara, alcalde, manifiesta: Gracias, señorita concejal 

María Fernanda Cornejo, señoritas y señores concejales, existe una moción, ¿existe el 

apoyo a la misma? existiendo el apoyo a la misma, señorita secretaria, tenga la bondad 

de tomar votación.  

Abg. Katerine Baquero Aldaz, secretaria general, manifiesta: Con su autorización, 

señor alcalde, señor alcalde, señores concejales, señoritas concejales, quien esté a 

favor de la moción presentada por la señorita vicealcaldesa interina María Fernanda 

Cornejo, por favor levante la mano.  

CUADRO DE VOTACIÓN 

MIEMBROS DEL 

CONCEJO MUNICIPAL  

APOYO 

A LA 

MOCIÓN  

A 

FAVOR 

EN 

CONTRA 

EN 

BLANCO 

AUSENTES 
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Arq. Mayra Alejandra 

Tasipanta Caiza 

Concejala 

    X 

MSc. Raúl Alfredo Pérez 

Ayala 

Concejal 

 X    

MSc. María Fernanda 

Cornejo Loayza 

Concejala 

 X    

Ing. Vicente Ludeña 

Camacho 

Concejal 

X X    

MSc. Martha Villacrés 

Concejal 

X X    

Tnlgo. Jorge Alberto Carpio  

Concejal 

X X    

Sr. Patricio Ruiz 

Concejal 

 X    

Tnlgo. Wilson Humberto 

Rodríguez Vergara  

Alcalde 

 X    

TOTAL DE LA VOTACIÓN 03 07 00 00 01 
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Abg. Katerine Baquero Aldaz, secretaria general, manifiesta: Señor alcalde, por 

mayoría se aprueba la moción presentada por la señorita vicealcaldesa interina María 

Fernanda Cornejo.  

Tnlgo. Wilson Rodríguez Vergara, alcalde, manifiesta: Gracias, señorita secretaria, 

tenga la bondad siguiente punto del orden del día. 

Abg. Katerine Baquero Aldaz, secretaria general, manifiesta: Con su autorización, 

señor alcalde. 

2. HIMNO NACIONAL. 

[El Himno Nacional es coreado por los presentes]. 

 

Tnlgo. Wilson Rodríguez Vergara, alcalde, manifiesta: Señorita secretaria, tenga la 

bondad, siguiente punto del orden del día.  

Abg. Katerine Baquero Aldaz, secretaria general, manifiesta: Con su autorización, 

señor alcalde. 

3. APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL JUEVES 18 DE 

SEPTIEMBRE DE 2025. 

Abg. Katerine Baquero Aldaz, secretaria general, manifiesta: Hasta ahí el punto, 

señor alcalde.  

Tnlgo. Wilson Rodríguez Vergara, alcalde, manifiesta: Gracias, señorita secretaria, 

señoritas y señores concejales, el punto de orden está en consideración. Tenga la 

bondad, señor Patricio Ruiz.  

Sr. Patricio Ruíz, concejal, manifiesta: Gracias por permitirme el uso de la palabra. 
Buenos días, expresar un cordial saludo al señor alcalde, de igual manera a la 
comunidad mejiense, a los medios de comunicación, señorita vicealcaldesa, 
compañeros concejales, señorita concejal, señorita directora, señorita prosecretaria, 
señorita secretaria, señor procurador síndico. 
 

MOCIÓN:  señor alcalde, compañeros, me permito elevar a moción que se apruebe el 

acta de la sesión ordinaria del día jueves 18 de septiembre del 2025. Hasta ahí la 

moción, señor alcalde.  
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Tnlgo. Wilson Rodríguez Vergara, alcalde, manifiesta: Gracias, señor concejal 

Patricio Ruiz, señoritas y señores concejales existe una moción, ¿existe el apoyo a la 

misma? Existiendo el apoyo a la misma, señorita secretaria, tenga la bondad de tomar 

votación.  

Abg. Katerine Baquero Aldaz, secretaria general, manifiesta: Con su autorización, 

señor alcalde, señor alcalde, señores concejales, señoritas concejales, quien esté a 

favor de la moción presentada por el señor concejal Patricio Ruiz, por favor, levante la 

mano.  

Abg. Katerine Baquero Aldaz, secretaria general, manifiesta: ¿Su voto, señor 

concejal?  

Sr. Patricio Ruíz, concejal, manifiesta: En blanco. 

Abg. Katerine Baquero Aldaz, secretaria general, manifiesta: ¿Su voto, señorita 

concejal?  

Mgs. Fernanda Villacrés, concejala, manifiesta: En blanco.  

CUADRO DE VOTACIÓN 

MIEMBROS DEL 

CONCEJO MUNICIPAL  

APOYO 

A LA 

MOCIÓN  

A 

FAVOR 

EN 

CONTRA 

EN 

BLANCO 

AUSENTES 

Arq. Mayra Alejandra 

Tasipanta Caiza 

Concejala 

    X 

MSc. Raúl Alfredo Pérez 

Ayala 

Concejal 

 X    

MSc. María Fernanda 

Cornejo Loayza 

X X    
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Abg. Katerine Baquero Aldaz, secretaria general, manifiesta: Señor alcalde, por 

mayoría se aprueba la moción presentada por el señor concejal Patricio Ruiz.  

Tnlgo. Wilson Rodríguez Vergara, alcalde, manifiesta: Gracias, señorita secretaria, 

tenga la bondad siguiente punto del orden del día.  

Abg. Katerine Baquero Aldaz, secretaria general, manifiesta: Con su autorización, 

señor alcalde. 

4. CONOCIMIENTO DEL INFORME NRO. 015-DCCA-2025, REFERENTE A LAS 

“ACCIONES INTEGRALES DE EDUCACIÓN Y RESTAURACIÓN ECOLÓGICA 

PARA FORTALECER LA CONCIENCIA AMBIENTAL EN EL CANTÓN MEJÍA”, 

REMITIDO MEDIANTE MEMORANDO NRO. GADMCM-DCCA-2025-718, DE FECHA 

Concejala 

Ing. Vicente Ludeña 

Camacho 

Concejal 

X X    

MSc. Martha Villacrés 

Concejal 

   X  

Tnlgo. Jorge Alberto Carpio  

Concejal 

   X  

Sr. Patricio Ruiz 

Concejal 

 X    

Tnlgo. Wilson Humberto 

Rodríguez Vergara  

Alcalde 

 X    

TOTAL DE LA VOTACIÓN 02 05 00 02 01 
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22 DE SEPTIEMBRE DE 2025, SUSCRITO POR LA ING. FERNANDA CHÁVEZ, 

DIRECTORA DE CUIDADO Y CONTROL AMBIENTAL. 

Abg. Katerine Baquero Aldaz, secretaria general, manifiesta: Hasta ahí el punto, 

señor alcalde. 

Tnlgo. Wilson Rodríguez Vergara, alcalde, manifiesta: Gracias, señorita secretaria, 

pido la presencia de la ingeniera Fernanda Chávez para que pueda dirigirse a todos los 

señores concejales y poder dar su informe. 

Ing. Fernanda Chávez, directora de Cuidado y Control Ambiental, manifiestan: 

Señor alcalde, señores concejales, señoritas concejalas, ciudadanía del cantón Mejía, 

distinguidos medios de comunicación, muy buenos días con todos. La dirección de 

Cuidado y Control Ambiental se permitió elaborar el informe técnico 015-DCA-2025, el 

mismo que integra las acciones integrales de educación y restauración ecológica para 

fortalecer la conciencia ambiental en el cantón Mejía, del primer semestre del presente 

año. Para dar inicio, me permito exponer el siguiente video, que ha sido preparado con 

el apoyo de la dirección de comunicación. 

(REPRODUCCIÓN DEL VIDEO) 

Ing. Fernanda Chávez, directora de Cuidado y Control Ambiental, manifiestan: En 

efecto, como pudimos visualizar en el video, realmente es un trabajo sintetizado de lo 

que hemos efectuado en la presente administración, siempre valorando los recursos 

naturales. Bueno, básicamente para dar inicio, todos sabemos que la crisis ambiental 

actual exige medidas de adaptación y mitigación frente al cambio climático. Esto no es 

una preocupación sólo a nivel local, sino también es regional e incluso a nivel mundial. 

La Dirección de Cuidado y Control Ambiental en la presente administración ha liderado 

algunas acciones que nos permiten realmente incorporar habilidades y destrezas en la 

ciudadanía bajo el conocimiento de prácticas y modelos sostenibles. A fin de interactuar 

con la ciudadanía, vemos que el pilar fundamental para poder inculcar el cambio y la 

transformación en una cultura ecológica, sin duda, es la educación ambiental. Para dar 

énfasis a estos dos programas que están integrados en un plan de manejo ambiental, 

quiero dar a conocer el primero, que es el de educación ambiental. La educación 

ambiental en realidad constituye un eje transversal para poder excursiones todo lo que 

tiene que ver con la conservación, la sostenibilidad, pero no debemos olvidar que la 

Constitución de la República nos ejerce como gobiernos municipales inculcar el cambio 
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mediante modelos de sostenibilidad, generando un ambiente sano y ecológicamente 

equilibrado. La Dirección de Cuidado y Control Ambiental ha generado una sinergia con 

el Ministerio del Ambiente, procurando que estos modelos de educación ambiental sean 

llevados hacia la localidad de la siguiente manera, y quiero mencionar el primer proyecto 

que es Mi Barrio Verde. Con más de 500 beneficiarios. El Barrio Verde nace de la 

necesidad de transformar todos los recursos orgánicos que se generan en los hogares 

desde la ciudadanía para poder generar una cultura del reciclaje y la transformación de 

la materia prima en un abono orgánico. Aquí hemos trabajado arduamente en algunas 

parroquias y me da mucho gusto mencionar lo que fue con el adulto mayor, en el Chaupi 

por ejemplo tenemos un grupo del adulto mayor con el cual realizamos unos huertos 

agroecológicos, proponiendo la cultura del reciclaje y ya estas familias de los adultos 

mayores pueden utilizar alimentos sanos y generalmente libre de cualquier químico, 

entonces es algo muy positivo que se generó en el Chaupi, en Guitig, en la parroquia de 

Machachi, también en el sector de Tanichilla, en la parroquia de Alóag, en la parroquia 

de Cutuglagua, en San José 4, pudimos generar estas culturas de los huertos orgánicos 

mediante la producción de abono orgánico y sus huertos agroecológicos. Un dato muy 

importante aquí mencionar, el Código Orgánico del Ambiente en su artículo 5 y 6, 

menciona claramente que la única manera de poder generar la cultura del cambio, la 

gestión ambiental con énfasis es en educación ambiental, pero todo esto puede 

materializarse si aplicamos prácticas responsables y amigables con el ambiente. El 

siguiente proyecto que puedo mencionar y que hemos trabajado desde los más jóvenes, 

los niños y niñas de nuestro cantón hacia los adultos, barrios y comunidades, sin duda 

es educación ambiental que se ha hecho no sólo en unidades educativas, sino también 

podemos interactuar con la empresa privada, con la Brigada 13 Pichincha, con la 

comunidad en sí y hemos llegado a más de 400 beneficiarios en instituciones educativas 

y a nivel comunitario, 300 beneficiarios con la Unidad Educativa Machachi, el Ismael 

Proaño, la Academia Elia Liuth, la Academia Villamarín. Hemos estado también 

presentes en la Unidad Educativa Machachi, en el Genoveva Germán. Todas estas 

unidades educativas vemos que fue muy importante poder incursionar todo el tema de 

protección de conservación de páramos, de la prevención de incendios forestales, de la 

protección de nuestras fuentes y recursos hídricos, las áreas de conservación que tiene 

el Cantón Mejía, la potencialidad biótica y también el tema del rescate de saberes 

ancestrales, han podido ser plasmados en estos niños jóvenes que día a día realmente 

vemos que ellos tienen una conciencia bastante avanzada en lo que es el cuidado del 

ambiente, ellos son los primeros precursores de que realmente se están dando cuenta 
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que necesitamos cuidar la naturaleza para poder sobrevivir a todo lo que nos está 

causando el cambio climático y con ello también poder cuidar nuestra biodiversidad, 

nuestra flora, nuestra fauna, entonces estamos muy conscientes que los niños tienen 

un gran corazón y una conciencia que puede ser generada con un modelo de réplica en 

los adultos, seguir el ejemplo de nuestras juventudes para respetar los derechos de la 

naturaleza y vivir en armonía con el hombre y los seres vivos. También podemos 

mencionar a continuación que Mejía, en este año sí pudimos tener el nexo con INABIO 

y pudimos poder hacer una realidad, no que por primera vez venga el Museo Interactivo 

de INABIO, donde pudimos conocer toda la taxonomía, el inventario de flora, fauna, 

pudieron venir acá al Cantón Mejía algunos especímenes para que los niños, jóvenes, 

adultos y todos los que pudieron participar en el Museo de INABIO y la Casa Abierta 

puedan investigar, excursiones sobre la protección de la naturaleza que fue por el Día 

del Ambiente, tuvimos gran acogida, hubo más de 300 participantes, aquí también hay 

que agradecer al apoyo del Ministerio del Ambiente, del FONAG, de algunas 

instituciones que también luchan por el cuidado de la naturaleza, entonces vemos que 

sin duda la interacción de algunos actores estratégicos clave que siempre estamos 

vinculados con empresas públicas, privadas, se puede hacer una realidad, podemos 

unir esfuerzos en busca del mismo fin que es el cuidado de la naturaleza. Hay que 

mencionar que nuestros viveros municipales generan todo el material vegetativo para 

poder hacer restauración ecológica y la ornamentación que tenemos en nuestro cantón 

y esto dio énfasis a que podamos ser invitados por otras instituciones, como es el Parque 

Nacional Cotopaxi, nos realizó una muy bonita invitación para que podamos dar a 

conocer qué hacen nuestros viveros municipales, nuestros viveristas para proteger 

nuestros recursos naturales y pudimos estar presentes en algunas casas abiertas del 

Ministerio del Ambiente. Asimismo, qué gusto es trabajar en educación ambiental, con 

los campamentos o los clubes de campo, pudimos tener la presencia de nuestros 

viveros, de los niños, del Club Vacacional de la Parroquia Gigante, Pequeños Gigantes 

de Cutuglagua, también con la Policía Ambiental, la Policía Comunitaria, del Poli-Scout, 

visitando estos espacios donde ellos pueden interactuar, juegan, conocen y disfrutan de 

una manera sana. Vemos siempre que el ser humano nunca puede dejar de aprender, 

siempre se está innovando, siempre está en constante aprendizaje y por eso vemos que 

también es importante nosotros buscar y gestionar la capacitación para nuestro personal 

técnico y también de otros sectores o líderes barriales y esto lo logramos con apoyo del 

FONAG, donde pudimos ser capacitados. En algunos viveros que hacen en Paluguillo, 

pudieron interactuar, aprendieron la recolección inteligente de las semillas, la 
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propagación de esquejes y material vegetativo, así como en San José 4, donde pudimos 

entregar nuestro primero vivero comunitario, donde ellos también ya están propagando 

especies nativas, están también haciendo algunos huertos agroecológicos, entonces 

que es importante poder seguir preparándose, entonces uno siempre está abierto a 

adquirir nuevas experiencias. También trabajamos este primer semestre en los talleres 

de prevención de incendios forestales, aquí con el Ministerio del Ambiente del Parque 

Nacional Cotopaxi, se pudo hacer una demostración práctica, podemos ver en una de 

las fotografías de los instrumentos forestales, cómo formar las primeras brigadas 

comunitarias, ellos pueden ser nuestros vigías en caso de darse este tema de los 

incendios, también formamos las brigadas comunitarias en Umbría, las juntas de agua 

de los barrios occidentales, pudimos tener aquí la acogida de más de 500 personas, con 

el cortafuegos que se creó en el Cerro del Corazón, son más de 400 o 500 beneficiarios 

de las juntas de agua de los barrios occidentales de Aloasí, también estuvimos en el 

Chaupi con los niños y jóvenes de unidades educativas, porque tenemos que sumar 

todo, la comunidad, los jóvenes, los niños, las instituciones para prevenir los incendios 

forestales. Ahora sí hay que también hacer énfasis que el Cuerpo de Bomberos ha 

logrado controlar algunos remanentes de incendios que se han presentado en esta 

época de sequía, nosotros generamos muchos informes ya al Ministerio del Ambiente 

para que puedan interactuar, pero la idea no es llegar a la sanción, sino como vemos 

aquí es la prevención, sin embargo sí existe pirómanos, no sólo a nivel de Mejía, sino a 

nivel nacional, global, pero realmente estamos apuntándole a que realmente la 

educación nos ayude a sensibilizar en estos temas. Bueno, este es el primer programa 

del Plan de Manejo Ambiental que tenemos ya diseñado aquí en el Cantón Mejía, voy 

ahora a dar a conocer el segundo programa del Plan de Manejo, que es la restauración 

ecológica. En restauración ecológica tenemos dos áreas de intervención muy 

importantes que se dieron en este semestre, el uno es con plantas nativas para 

restauración y recuperación de vertientes, ríos, quebradas, ecosistemas frágiles y el otro 

es ornato para la mejor estética paisajística de nuestros jardines y áreas verdes. En el 

primero podemos mencionar que pudimos realizar la ornamentación de nuestro Parque 

Ecológico El Murco, con la aplicación de 500 plantas ornamentales, sí fue el gran apoyo 

que se unió el Instituto Tecnológico Cotopaxi, pudimos hacer algunas mingas en donde 

pudimos recuperar las áreas y qué importante es mencionar acá, que se unió las reinas 

de acá del Murco, el párroco, donde apadrinaron estos espacios y ahora estas áreas 

están teniendo como que un cuidador, una persona donde realmente va a poder realizar 

las actividades del riego, del deshierbe, que son actividades que sí cuestan un trabajo, 
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pero si las personas se unen, todo el material vegetativo que genera el cantón, se lo 

puede lograr y aquí es el llamado también a las comunidades, a los barrios, que si 

nosotros entregamos las plantitas, pues se las cuide, los viveristas realizan labores 

preculturales de enraizamiento, preparación de semillas, preparación de sustratos, 

mezcla de sustratos, enfunde, deshierbe, es un trabajo bien duro en los viveros y no 

queremos que las plantitas que se entreguen a la comunidad, pues se las pierda y qué 

bueno que se apadrinen estos espacios. La siguiente ornamentación también que 

realizamos en el mercado central de Machachi, en la Casa Barrial Guitig, también a 

continuación realizamos en los otros espacios como es en el Centro Cultural Albuja, en 

el Barrio Santa Inés de Machachi, en la Avenida Pablo Guarderas, todos estos espacios 

fueron entregadas más de seis mil plantas ornamentales. En la Pablo Guarderas hay 

que mencionar el apoyo de la Brigada 13 Pichincha, con los militares realizamos un 

buen trabajo durante una semana para poder hacer esta ornamentación en la Pablo 

Guarderas. Esto es en lo que es ornamentación, con más de unas diez mil plantas 

ornamentales. Ahora en lo que es restauración ecológica con plantas nativas, también 

hemos trabajado en este año 2025, realizando restauración ecológica en los páramos, 

en los ecosistemas frágiles, con 500 plantas nativas en lo que es el Cerro del Corazón, 

también hemos realizado mil plantas nativas en la Quebrada del Soltero, algo así, 

justamente en el control de inundaciones, 350 plantas nativas en lo que por ejemplo 

realizamos con la Fundación Paisajes Sostenibles, en la parroquia de Manuel Cornejo 

Astorga, en la Comunidad Paraíso, de igual manera otras 300 plantas, cuatro mil plantas 

en el Pedregal. Esto hay que mencionar, el apoyo también, son plantas del vivero 

municipal, pero muchas veces cuando vamos a una minga, es importante generar un 

espacio de convivencia, entregar un pequeño refrigerio, hidratación, entonces sí, la 

Fundación Paisajes Sostenibles nos ha ayudado con algunos detalles en estos casos, 

como podemos ver en las siguientes fotografías, todo lo que menciono. Aquí tenemos 

la restauración ecológica en el corazón, lo realizamos con el apoyo de BERT, de la 

Fundación Paisajes Sostenibles, tenemos las restauraciones de Manuel Cornejo 

Astorga, en la parroquia del Chaupi, en la Quebrada Unachi, tenemos también en el 

Pedregal. Básicamente, en este pequeño semestre donde tuvimos la época de lluvia, 

se pudo hacer toda la entrega de plantas nativas, con más de diez mil. Estoy 

mencionando datos muy breves, porque tenemos un registro, un inventario de todas las 

plantas que se dieron realmente a nivel de cantó Mejía, ahora por el tiempo las dije 

brevemente, enfatizando algunas convivencias que hemos tenido con la ciudadanía, sin 

embargo habrá la oportunidad en una rendición de cuentas de mencionar ya a escala 



5          ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL CONCEJO DEL 
GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO  

MUNICIPAL DEL CANTÓN MEJÍA 
 NÚMERO 041 
                SESIÓN: ORDINARIA                                 FECHA: 25-SEPTIEMBRE-2025 
 ADMINISTRACIÓN 2023-2027 

 

PAG. 16 

 

 

 

 

 

 
 

mucho más puntualizada, pero como menciono, la lucha no es de una persona, de una 

institución, para poder lograr realmente la conciencia ambiental, recuperar nuestros 

ecosistemas que están degradados por muchas actividades antrópicas, debemos 

unirnos, unir fuerzas, acciones, instituciones, voluntades y siempre he dicho que el 

cariño y el amor por el patrimonio natural, surge de cada persona y en la unión está la 

fuerza. Muchas gracias. 

Tnlgo. Wilson Rodríguez Vergara, alcalde, manifiesta: Gracias ingeniera Fernanda 

Chávez, directora de Cuidado y Control Ambiental. Señoritas y señores concejales, el 

punto de orden está en consideración. Tenga la bondad, señor concejal Vicente Ludeña. 

Ing. Vicente Ludeña, concejal, manifiesta: Sí, primeramente, quiero dirigirme a la 

comunidad mejiense para hacerle un cordial saludo, un cordial saludo también a usted, 

señor alcalde, señorita vicealcaldesa interina, señor procurador síndico, señorita 

secretaria, señorita prosecretaria, directora, compañeros concejales, compañeras 

concejalas y medios de comunicación aquí presentes. Primeramente quiero felicitar por 

el accionar de la directora de Control Ambiental, porque eso es lo que se necesita aquí 

en nuestro cantón, felicitarle a usted y a todo su equipo de trabajo y todos quienes 

participan en estas capacitaciones y en este control ecológico, porque realmente la 

humanidad siempre nos pasamos quejando de que la contaminación del aire, que la 

falta de agua, que los animales ya no tienen protección, el hábitat de ellos también cada 

vez se va siendo más lejano, porque migran a otros sectores donde encuentren su lugar 

adecuado. Cada vez nos vamos quedando también sin especies animales, como por 

ejemplo en Tandapi tienen lo del avistamiento de aves, pero acá ya muy poco, porque 

ya no tiene su hábitat. Pero esta educación no sólo nace a nivel de campo, sino también 

a nivel de ciudad, pero hay veces es penoso ver cómo autoridades dicen y se acogen a 

la cultura de Machachi, qué pena da escucharlos cuando dicen que la cultura de 

Machachi es así para hacer cambios, cuando se quiere hacer cambios con recolectores 

de basura, todo eso, es que no, porque la cultura de Machachi daña todo. Y eso no vale, 

no vale que tengan eso en mente, nosotros merecemos ser totalmente diferentes, 

nosotros como mexiquenses también necesitamos cambios para que nuestra ciudad 

cambie, pero que no se basen en eso, de que la cultura de Machachi es así o de Mejía. 

Igualmente, digo, nace a nivel de la ciudad, no solamente de campo, porque cuando se 

hace recolección de basura también deben de saber clasificar, eso es cambio, eso es 

parte de la ecología. Y lo que están haciendo ustedes, la educación en los diferentes 

barrios, está muy bien, porque también les están enseñando a cultivar y a obtener 
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producción orgánica, también les están enseñando a reforestar, que es lo importante, 

para que no haya erosión de suelos y tener una mejor calidad de aire y también tener 

cantidad de agua. Es una pena, hay veces que, en las partes altas, en los pajonales, 

también se los destruye, cuando eso son esponjas de agua. Yo les felicito y yo quiero 

que sigan así, cuidando el ambiente y ayudando a los sectores donde se pueda 

restaurar la parte ecológica.  

MOCIÓN: La razón por la cual mociono que se dé por conocido el informe número 15-

DCA-2025, referente a las acciones integrales de educación y restauración ecológica, 

para fortalecer la conciencia ambiental en el cantón Mejía, remitido mediante 

memorando número GADMCM-DCA-2025-718, de fecha 22 de septiembre de 2025, 

suscrito por la ingeniera Fernanda Chávez, directora de Cuidado y Control Ambiental. 

Hasta ahí la moción, señor alcalde.  

Tnlgo. Wilson Rodríguez Vergara, alcalde, manifiesta: Gracias, señores. Tenga la 

bondad, señorita vicealcaldesa María Fernanda Cornejo. 

Mgs. María Fernanda Cornejo, concejala, manifiesta: Muchas gracias, señor alcalde. 

Bueno, es importante hacer conciencia en nuestra gente sobre el cuidado ambiental y 

más aún en los niños y jóvenes que llevan este aprendizaje en casa. Una pregunta, si 

bien es cierto, usted tiene un registro de las plantas ornamentales y todo lo que en el 

territorio se ha implementado. La pregunta es, si se va a hacer un seguimiento, porque 

si no se lo hace, se perdería recursos. Y una cosa más, me gustaría, señor alcalde, que, 

a través de comunicación social, cuando se impartan estos talleres y estos cursos que 

son muy importantes, también se den material de información sobre las ordenanzas que 

ha generado la dirección, como es el arbolado urbano y también la que reformamos 

sobre los animales, de los animales, los perritos y de la flora y fauna del Cantón Mejía. 

Entonces, yo creo que eso también sería muy importante, aprovechar esos espacios 

para que sepan que también hay multas y que se pueda dar conocimiento a la 

ciudadanía en base a estos tiques informativos. Hasta ahí.  

Tnlgo. Wilson Rodríguez Vergara, alcalde, manifiesta: ¿Puede darle una 

explicación? 

Ing. Fernanda Chávez, directora de Cuidado y Control Ambiental, manifiestan:  Sí, 

justo mi estimada vicealcaldesa a cargo, nosotros cuando hacemos las actividades de 

restauración ecológica y ornamentación, sí estamos generando actas de 



5          ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL CONCEJO DEL 
GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO  

MUNICIPAL DEL CANTÓN MEJÍA 
 NÚMERO 041 
                SESIÓN: ORDINARIA                                 FECHA: 25-SEPTIEMBRE-2025 
 ADMINISTRACIÓN 2023-2027 

 

PAG. 18 

 

 

 

 

 

 
 

responsabilidad, porque con la experiencia que se ha suscitado varios años atrás, no se 

puede entregar el material sin un acta firme de responsabilidad y al momento que, por 

ejemplo, en 10.000 metros cuadrados, que es una hectárea, por la técnica van mil 

plantas, de acuerdo a los cálculos. A veces, menciono yo, tal vez no sea la cantidad, 

pero sí la calidad. ¿Y qué quiero decir con esto? Si hacemos algunas restauraciones 

organizadas con la empresa, con actores que realmente van a cuidar, vamos realmente 

a generar esta responsabilidad, pero también vamos a generar este material arbóreo y 

va a dar la sostenibilidad del caso. Muchas veces generar restauraciones de 100.000 

plantas, 200.000 plantas, donde exista porcentajes de mortalidad altos, pues no va a 

ser beneficioso. Entonces, estamos tratando, sí, de conjuntas de agua conscientes, con 

varios conscientes, con empresas que nos ayuden incluso a veces a acercar para que 

estas plantas sobrevivan, se sostengan. Entonces, esa es la idea general.  

Tnlgo. Wilson Rodríguez Vergara, alcalde, manifiesta: Gracias, tenga la bondad, 

señor concejal Jorge Carpio. 

Tnlgo. Jorge Carpio, concejal, manifiesta: Gracias nuevamente, señor alcalde. 

Primeramente, quiero también adherirme a la felicitación a la señorita directora por estar 

realizando este tipo de actividades, sobre todo en nuestro querido Cantón, que años 

atrás tuvimos lamentablemente los incendios forestales, tanto de los fuertes climas que 

hemos tenido, así como la piromanía que existe acá en el sector. Y lo más importante 

es de que se está llevando a cabo esta reforestación con plantas nativas de aquí, de la 

zona. Es importante respetar los derechos de la naturaleza, así como también creo 

importante que, de acuerdo al informe, se vaya incluyendo a los grupos del adulto 

mayor, no solamente de un sector, sino en muchos, porque al hacer esta actividad 

hacemos doble objetivo, cumplimos doble objetivo, en el sentido de animarlos a estos 

grupos a realizar la actividad física y así como también el cuidado a la naturaleza. De 

igual forma, considero que a través de los convenios que se tiene con los, con el 

Ministerio de Educación, se vaya fortaleciendo la cultura ambiental. Yo recuerdo años 

atrás, habían los proyectos de reforestación en cada uno de los sectores, no digo 

específicamente que se haga eso, sino el trabajo que vienen realizando, reforzarlo a 

través de las capacitaciones, especialmente a nuestra juventud, a nuestra niñez, capaz 

de incentivarles a que se haga la reforestación y también, lo que usted decía, de que se 

vaya cuidando a futuro, porque no solamente es hacer la campaña de reforestación y 

dejarlo ahí, estos proyectos de reforestación que digo que había anteriormente, tenían 

ese objetivo de reforestar en el sector, pero también hacer el seguimiento y el cuidado 
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para que no mueran estas plantas, por eso creo que es muy importante el poder 

concientizar desde la niñez, la juventud y todos los grupos y también pues hacer una 

coordinación con los GADs parroquiales, porque también una de sus competencias es 

esta, para poder apoyar en cada uno de los sectores, capaz de que, donde que ustedes 

a más de las actas de responsabilidad que ustedes vienen haciendo, también las 

autoridades locales nos ayuden al cuidado y mantenimiento de estos espacios, que es 

lo que podemos dejar a nuestros hijos, a nuestros nietos, porque como digo, pues de un 

tiempo atrás, lamentablemente el cambio climático ha afectado muchísimo, no 

solamente aquí al cantón, sino a nivel mundial y por ello pues considero de que este tipo 

de actividades que se las viene realizando, primero la felicitación y segundo, se las vaya 

fortaleciendo de la mejor manera con cada uno de los actores de nuestro querido cantón. 

Hasta ahí mi intervención señor alcalde, gracias. 

Tnlgo. Wilson Rodríguez Vergara, alcalde, manifiesta: Gracias señores concejales, 

señoritas y señores concejales, existe una moción del señor concejal Vicente Ludeña, 

¿existe el apoyo a la misma? Existiendo el apoyo a la misma, señorita secretaria tenga 

la bondad de tomar votación.  

Abg. Katerine Baquero Aldaz, secretaria general, manifiesta: Con su autorización 

señor alcalde, señor alcalde, señores concejales, señoritas concejales, quien esté a 

favor de la moción presentada por el señor concejal Vicente Ludeña, por favor levante 

la mano.  

CUADRO DE VOTACIÓN 

MIEMBROS DEL 

CONCEJO MUNICIPAL  

APOYO 

A LA 

MOCIÓN  

A 

FAVOR 

EN 

CONTRA 

EN 

BLANCO 

AUSENTES 

Arq. Mayra Alejandra 

Tasipanta Caiza 

Concejala 

    X 

MSc. Raúl Alfredo Pérez 

Ayala 

 X    
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Abg. Katerine Baquero Aldaz, secretaria general, manifiesta: Señor alcalde, por 

mayoría se aprueba la moción presentada por el señor concejal Vicente Ludeña. 

Tnlgo. Wilson Rodríguez Vergara, alcalde, manifiesta: Gracias, señorita secretaria, 

tenga la bondad siguiente punto del orden del día.  

Abg. Katerine Baquero Aldaz, secretaria general, manifiesta: Con su autorización 

señor alcalde. 

Concejal 

MSc. María Fernanda 

Cornejo Loayza 

Concejala 

X X    

Ing. Vicente Ludeña 

Camacho 

Concejal 

 X    

MSc. Martha Villacrés 

Concejal 

X X    

Tnlgo. Jorge Alberto Carpio  

Concejal 

 X    

Sr. Patricio Ruiz 

Concejal 

 X    

Tnlgo. Wilson Humberto 

Rodríguez Vergara  

Alcalde 

 X    

TOTAL DE LA VOTACIÓN 02 07 00 00 01 
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5. ANÁLISIS Y RESOLUCIÓN DEL MEMORANDO NRO. GADMCM-SC-2025-079-MI, 
DE 23 DE SEPTIEMBRE DE 2025, SUSCRITO POR LA ARQ. MAYRA TASIPANTA, 
CONCEJALA, RESPECTO A LA SOLICITUD DE LICENCIA MÉDICA; 

Abg. Katerine Baquero Aldaz, secretaria general, manifiesta: Hasta ahí el punto, 

señor alcalde. 

Tnlgo. Wilson Rodríguez Vergara, alcalde, manifiesta: Gracias, señorita secretaria, 

señoritas y señores concejales, el punto de orden está en consideración. Tenga la 

bondad, señor concejal Jorge Carpio. 

Tnlgo. Jorge Carpio, concejal, manifiesta:  Gracias, señor alcalde. Bueno, como es 

de conocimiento público, de la compañera arquitecta Mayra Tasipanta, no ha venido 

asistiendo a algunas actividades acá, por su estado de salud. En ese sentido, yo creo 

que es muy importante realizar oficialmente ya el permiso correspondiente, en razón de 

que ya se ha hecho llegar el documento, el certificado médico que respalda todo lo que, 

los exámenes y las actividades que se vienen realizando. En ese sentido, pues, 

considero que se debe ya, como digo, legalizar la permanencia en el hospital y 

augurando, pues, desde acá los mejores éxitos de recuperación y que siga adelante con 

su proceso.  

MOCIÓN: En ese sentido, me permito elevar a moción conceder licencia médica a la 

arquitecta Mayra Alejandra Tasipanta Caiza, concejala del Gobierno Autónomo 

Descentralizado Municipal del cantón Mejía, a partir del día miércoles 3 de septiembre 

hasta el primero de octubre del año en curso y en su ausencia se convoque a su alterno 

el ingeniero Diego Padilla. Hasta ahí la moción, señor alcalde. 

Tnlgo. Wilson Rodríguez Vergara, alcalde, manifiesta: Gracias, señor concejal Jorge 

Carpio, señoritas y señores concejales. Existe una moción, ¿existe el apoyo a la misma? 

Existiendo el apoyo a la misma, señorita secretaria, tenga la bondad de tomar votación. 

Abg. Katerine Baquero Aldaz, secretaria general, manifiesta: Con su autorización, 

señor alcalde. Señor alcalde, señores concejales, señoritas concejales, quien esté a 

favor de la moción presentada por el señor concejal Jorge Carpio, por favor, levante la 

mano.  
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CUADRO DE VOTACIÓN 

MIEMBROS DEL 

CONCEJO MUNICIPAL  

APOYO 

A LA 

MOCIÓN  

A 

FAVOR 

EN 

CONTRA 

EN 

BLANCO 

AUSENTES 

Arq. Mayra Alejandra 

Tasipanta Caiza 

Concejala 

    X 

MSc. Raúl Alfredo Pérez 

Ayala 

Concejal 

 X    

MSc. María Fernanda 

Cornejo Loayza 

Concejala 

X X    

Ing. Vicente Ludeña 

Camacho 

Concejal 

X X    

MSc. Martha Villacres 

Concejal 

 X    

Tnlgo. Jorge Alberto Carpio  

Concejal 

 X    

Sr. Patricio Ruiz 

Concejal 

 X    

Tnlgo. Wilson Humberto 

Rodríguez Vergara  

 X    
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Abg. Katerine Baquero Aldaz, secretaria general, manifiesta: Señor alcalde, por 

mayoría se aprueba la moción presentada por el señor concejal Jorge Carpio. 

Tnlgo. Wilson Rodríguez Vergara, alcalde, manifiesta: Gracias, señorita secretaria, 

tenga la bondad siguiente punto del orden del día.  

Abg. Katerine Baquero Aldaz, secretaria general, manifiesta: Con su autorización, 

señor alcalde. 

6. HIMNO AL CANTÓN MEJÍA. 

[El Himno al cantón Mejía es coreado por los presentes]. 

 

Tnlgo. Wilson Rodríguez Vergara, alcalde, manifiesta: Señorita secretaria, tenga la 

bondad siguiente punto del orden del día.  

Abg. Katerine Baquero Aldaz, secretaria general, manifiesta: Señor alcalde, no 

existen más puntos para la sesión ordinaria convocada el día de hoy. 

Tnlgo. Wilson Rodríguez Vergara, alcalde, manifiesta: Gracias, señorita secretaria, 

señoritas y señores concejales, quiero agradecerles por su presencia, siendo las diez 

en punto de la mañana, doy por clausurado esta sesión muchísimas gracias a todas y a 

todos ustedes. 

 

 

 

 

Tnlgo. Wilson Rodríguez Vergara                         Abg. Katerine Baquero Aldaz 

ALCALDE DEL GOBIERNO    SECRETARIA DEL CONCEJO 

G.A.D. MUNICIPAL DEL     MUNICIPAL DEL CANTÒN 

             CANTÓN MEJÍA                                     MEJÍA 

Alcalde 

TOTAL DE LA VOTACIÓN 02 07 00 00 01 
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RAZÓN DE APROBACIÓN DEL ACTA. - La presente acta fue aprobada por el Concejo 

del Gobierno Autónomo Descentralizado Municipal del Cantón Mejía, en sesión 

ordinaria del 02 de octubre de 2025.-CERTIFICO 

 

 

 

Abg. Katerine Baquero Aldaz 

SECRETARIA DEL CONCEJO 

GOBIERNO A.D MUNICIPAL 

 DEL CANTÒN MEJÍA 
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